

13 января –
День российской печати

Пятница
12 января
2018 года
№ 1 (953)

16+

ВЕСТИ Нефтекумья

Газета Нефтекумского муниципального района Ставропольского края Издаётся с 24 ноября 2006 года

С юбилеем, детский сад!



В конце декабря по всей стране, в каждой школе, в каждом детском садике проходят новогодние утренники, а детский садик № 5 «Тополек» города Нефтекумьска 28 декабря отметил свой уже ни первый юбилей. Сорок лет назад это дошкольное учреждение впервые открыло двери для своих первых воспитанников. И вот уже они, повзрослевшие, приводят сюда своих детей.

Праздничный концерт, посвященный 40-летию юбилею детского сада, получился удивительно добрым и теплым, ведь в музыкальном зале собрались ветераны, коллеги, представители родительской общественности, выпускники детского сада, администрация Нефтекумского муниципального района и почетные гости. Со словами поздравления ко всему

коллективу и заведующей детского сада «Тополек» Тамиле Имбетовне Акманбетовой обратились – Эрна Ивановна Лиманова, начальник отдела образования администрации Нефтекумского муниципального района, Галина Александровна Лизина, Председатель Нефтекумской районной организации Профсоюза. Они пожелали детскому саду процветания, благополучия и мира.

Сотрудникам, проработавшим много лет, были вручены грамоты за многолетний, плодотворный труд в системе дошкольного воспитания и высокий профессионализм. Слова благодарности были посвящены уникальному, жизне-радостному специалисту от Бога – Наталье Ивановне Терещенко, которая работает в детском саду со дня его открытия – 40 лет.

Очень добрые и искренние пожелания, слова благодарности и поздравления выразили родители воспитанников.

И, конечно же, сказочный Дед Мороз, который поздравил с юбилеем и с наступающим Новым годом всех гостей! Пошутил, повеселил, ну и, как в любой сказке, подарил подарочки.

Хочется отметить людей, которые в честь 40-летнего юбилея детскому саду оказали спонсорскую помощь и подарили подарки. Денис Вячеславович Шалько, депутат Думы городского округа СК, Сергей Иванович Бутов, директор ООО «Коопснаб», Фаизрахман Ямухамбетович Эсенов, заместитель муфтия СК, Имам г. Нефтекумьска, депутат Думы Нефтекумского городского округа. Магомед Шамильевич Магомедов, родитель воспитанников ДОУ. Пусть Ваша доброта и щедрость вернутся к Вам сторицей. Желаем Вам всяческих благ, здоровья, процветания и побольше тепла на Вашем жизненном пути.

Екатерина ШЕВЦОВА.

Подписка-2018

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Подпишитесь на газету «ВЕСТИ НЕФТЕКУМЬЯ» и Вы всегда будете знать новости района за неделю, сможете прочитать о замечательных людях, которые живут рядом с Вами, а также будете знать погоду и свой астрологический прогноз, женщины смогут почерпнуть рецепты красоты и советы по дому и, конечно же, программа телепередач. На страницах нашей газеты Вы можете поздравить своих родных и близких, выразить благодарность, а реклама, размещенная в нашей газете – идеальный путь-водитель в бизнесе и решении личных дел.

Надемся, дорогие читатели, что вы не забудете продолжить общение с нами на страницах газеты «ВЕСТИ НЕФТЕКУМЬЯ»! Подписаться можно в любом почтовом отделении Нефтекумского района или в редакции газеты «ВЕСТИ НЕФТЕКУМЬЯ».

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ
НА 5 МЕСЯЦЕВ – 239,95 РУБ.



Слет юных добровольцев

Моим вознаграждением за участие в конкурсе «Юный доброволец» стало приглашение в Москву на слет юных добровольцев.

Мы обменялись своим волонтерским опытом, играли в различные командные игры, в которых лучше узнавали друг друга, посещали познавательные лекции, знакомились с потрясающими людьми, которые смогли достичь огромных высот, несмотря на свой юный возраст.

Мы гуляли и исследовали Москву. Общались со знаменитостями, которые делились с нами своим опытом. Я нашла там много друзей, и у меня появилась еще одна семья. А в конце слета, когда все уезжали домой, юные добровольцы посетили праздничный концерт. Мы увидели звезд современной российской эстрады, встретились с Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным. Многие смогли ему задать интересующие их вопросы.

Эта незабываемая поездка подарила мне море впечатлений и радости. Хочу пожелать всем школьникам и добровольцам, чтобы они как можно больше участвовали в различных конкурсах.

Были более активными, ведь РДШ дает нам такую прекрасную возможность – путешествовать по нашей стране, знакомиться с интересными, успешными людьми и делиться с ними опытом!

Диана КОРОБКО. Волонтер МКОУ СОШ № 3 г. Нефтекумьска.

КАЛЕНДАРЬ

- 12 января – День прокуратуры РФ. Указ Президента РФ от 29.12.1995 № 1329.
- 13 января – День российской печати. Постановление Президиума ВС РСФСР от 28.12.1991 № 3043-1.
- 14 января – старый Новый год; – День основания трубопроводных войск России;
- 15 января – День образования Следственного комитета РФ.
- 17 января – День творчества и вдохновения.
- 18 января – Крещенский сочельник.

Музей будущего!

В декабре прошлого года наш дружный 7 А класс отправился в очередное путешествие по родному Ставропольскому краю! Целью поездки стало посещение нового интерактивного музея в городе Ставрополь.

Музейно-выставочный комплекс «Россия – моя история», находится в Перспективном районе города Ставрополя. Исторический и культурный комплекс занял почти восемь гектаров на Западном обходе. Конечно, это не совсем обычный музей с залами и экспонатами. Благодаря передовым мультимедийным технологиям этот комплекс стал для жителей региона живым учебником истории России, нашего региона и краевого центра. В рамках экспозиции «Россия – моя история» представлена в подробностях вся 1000-летняя история России с древнейших времен и до наших лет. Экспозицию создают 900 мультимедийных стендов, формирующих единый «живой» учебник, увлекающий посетителей своей наглядностью и доступностью. Интерактивный контент комплекса включает пять тематических направлений. Подвиги и жизнеописание князей, воинов и дипломатов древности, историю быта, сеть древних торговых путей и мультимедийные реконструкции легендарных сражений времен становления Московии – это и многое другое мы увидели в экспозиции «Рюриковичи». В экспозиции «Романовы» освещаются грандиозные свершения и события, которые пережила наша страна за 300 лет правления последней царской династии. Посещение третьей экспозиции – «1914-1945: От великих потрясений к Великой Победе», позволяет посетителям понять истинные причины революций в России. В четвертой экспозиции – «От Победы в Великой Отечественной войне до 2017 года» – освещен исторический период новейшей истории, напрямую затрагивающий жизнь каждого сегодняшнего жителя страны. Наконец экспозиция о Ставрополе, отражающая информацию о взаимодействии народов Кавказа. Отдельно в экспозиции освещена роль исторических личностей, внесших существенный вклад в развитие региона: А.С. Пушкина, М.Ю. Лермонтова, Л.Н. Толстого, генерала А.П. Ермолова, генерал-губернаторов И.В. Якоби и Н.Е. Никифорова, и многих других. Незабываемое впечатление и восторг вызвал музей, мы смогли прикоснуться к истории, увидеть наглядно силу и мощь России! Обязательно посетите музей нашего краевого центра «Россия – моя история»!

Арина ГРИЦЕНКО,
Аида БЕКМУХАМБЕТОВА,
юнкеры 7А класса
МКОУ СОШ № 3
г. Нефтекумьска.

600
тыс м²
жилья построили на
Ставрополье в 2017 году

Отголоски войны

Когда говорю о войне, сразу вспоминаю строки стихотворения «Ах, война, что ты сделала подлая...». Сколько судеб было искалечено, сколько жизней она унесла! Это были и воины, и мирные жители, и взрослые, и дети. До сих пор есть семьи, которые ничего не знают о своих родных, которых проводили на фронт. Многие еще несколько лет после войны ждали домой кто отца, а кто сына, а кто хотя бы весточку о пропавшем без вести солдате.

В сентябре прошлого года гости нашего района были члены Краснодарской краевой общественной организации «Арсенал». В рамках реализации мероприятий военно-исторической экспедиции «Хранители памяти», они посетили памятные места в Нефтекумском районе, связанные с боевыми действиями 4-го Кубанского кавкорпуса. Посетили они и аул Новкус-Артезиан, приветствовали их учащиеся нашей школы.

Один из членов поисковой организации Григорий Афанасьевич Касмынин рассказывал о том, какую работу проводит «Арсенал» по поиску без вести пропавших в годы Великой Отечественной войны советских воинов. Я, как участник встречи, попросила помочь разыскать родственника, пропавшего в годы войны – Сулеймана Мамутовича Ярдамова. 14 октября Г.А. Касмынин звонит с сообщением о том, что работа по поиску С.М. Ярдамова ведётся, но пока успехов нет. По ходу розыска найдены документы пропавшего без вести жителя аула Бейсей Али Эшевевича Эшеева. Я решила разыскать родственников погибшего солдата. Активную помощь мне оказала жительница нашего аула Гульфира Исламиевна Казбиева, уроженка аула Бейсей. До сих пор никого не оставляет равнодушным весточка с войны. Связались с сыном Хасанби Алиевичем Эшевеем, который, отложив все дела, сразу выехал к нам. Вот что он рассказал о своём отце.

Али Эшевевич Эшевеев родился 27 января 1905 года в ауле Бейсей. Призван в армию в 1942 году Каясулинским районным военным комиссариатом. Когда ушёл на фронт, дома остались жена Азиза и трое детей, младшему (а это был Хасанби Алиевич) не было еще и года. О том, где и как воевал отец, не помнит, писем тех времен не осталось, может, их и не было. Единственное, что запомнил из рассказов – это эпизод о том, что одиннадцатилетний брат вместе с матерью ездил на подводе к отцу, пока они стояли в г. Будённовске.

Хасанби Алиевич несколько раз обращался в различные инстанции, чтобы узнать судьбу своего отца, результаты поисков ничего не дали. При встрече с нами он был очень взволнован. Мне кажется, внутри него был ураган. Ураган радости, что наконец-таки он узнает о том, что произошло с его отцом, и почему он пропал без вести.

Первого декабря в с. Степное состоялся митинг, приуроченный ко Дню неизвестного героя. На него пригласили Х.А. Эшевеева и в торжественной обстановке Григорий Афанасьевич Касмынин вручил материал о его отце – Али Эшевевиче Эшевее. Когда предоставили слово Хасанби Алиевичу, от волнения он не смог сказать то, что у него было

на душе. Его наполняли слезы. Это были слезы горести о том, что рос без отца, что мать так и не дождалась своего мужа, что столько страданий они перенесли без него. Это были и слезы радости о том, что хотя бы он, единственный из живых сыновей, через 72 года после войны получил весточку об отце.

Документальные источники говорят нам, что воевал наш солдат в составе 131-го стрелкового полка 71-й стрелковой дивизии 27-й Армии Воронежского фронта. Если проследим военный путь его дивизии, то узнаем о его боевом пути следующее.

Когда Али Эшевевич попал в дивизию, она была переброшена на Волховский фронт. До декабря 1942 года дивизия находилась во фронтовом резерве. В составе 2-й ударной армии Волховского фронта участвовала в наступательной операции «Искра» (14-30.01.1943). В составе Воронежского фронта дивизия участвовала в Белгородско-Харьковской наступательной операции, в том числе в Черниговско-Полтавской (26.08-30.09.1943). В ходе этой операции, Али Эшевевич попадает в плен, это произошло в сентябре 1943 года в окрестностях г. Полтава. Был помещен в концлагерь Шталаг VIII F (318) Ламсдорф Германия. Лагерный номер 99660.

В годы войны немецкий комплекс лагерей для военнопленных в Ламсдорфе был одним из самых больших в Европе. Наихудшие условия содержания были в лагере, где содержались советские военнопленные. Невыносимые условия работы, холод, голод, экзекуции приводили к массовой гибели людей. И если пленных из армий союзников хоронили, как положено, советских военнопленных хоронили навалом в траншеях. Через лагерь прошло 200000 советских людей. Внутри и вне лагеря погибло 120000 человек.

Али Эшевевич Эшевеев тоже погиб в этом концлагере 18 ноября 1944 года. Воин погиб, но его потомки помнят о нем. Я думаю, что они передадут эту память и своим детям. И будут также со слезами на глазах пересказывать им об их прадеде то, что узнали от своего деда. Вечная память погибшим!

А Хасанби Алиевич собирается ко Дню Великой Победы к могиле своего отца в Польшу. Чтобы поклониться ему до земли, за то, что подарил ему жизнь, и ценой своей жизни сохранил её для всех последующих поколений.

Фарида Хусейновна ЯРДАМОВА.

Руководитель детского объединения «Единство», руководитель школьного историко-краеведческого музея «Память», учитель истории МКОУ СОШ № 13 а. Новкус-Артезиан.

Память поколений



Чем дальше отодвигают нас годы от героических событий Великой Отечественной войны, тем ярче с высоты времени видится подвиг народа, вынесшего на своих плечах всю тяжесть грозной поры, нашедшего в себе силы не только выстоять, но и сокрушить, разгромить страшного и ненавистного врага.

1943 год – год коренного перелома в войне. Красная Армия приступила к проведению масштабных наступательных операций на всех фронтах. С целью усиления боевой мощи кавалерийских соединений в 1943 г. советским командованием принято решение объединить конницу с танковыми частями и другими

механизированными подразделениями Красной Армии. Так были созданы конно-механизированные группы. В январе 1943 года 4-й Кубанский и 5-й Донской казачьи кавалерийские корпуса, усиленные танками и объединенные в конно-механизированную группу под командованием Н. Я. Кириченко,

Наши соседи: с. Величаевское

Подвигу юных – 75 лет

В селе Величаевском Левокумского района 8 декабря погода стояла солнечная, однако был пронизывающий холодный ветер. Площадь села. Памятник – монумент Вечной Славы героям Величаевского молодежного подполья. Здесь состоялся митинг «Память сердца. От поколения к поколению», посвященный 75-летию великого подвига нашей большой и малой Родины.

В августе 1942 года село Величаевское было временно оккупировано немецко-фашистскими частями. Юные величаевцы во главе с Александром Скоковым, организовали подпольную группу, вели свою борьбу с врагом, помогая партизанам и Красной Армии. Предал враг – изменник Родины. Многие из них были зверски замучены гитлеровцами. Но девочки и ребята Величаевского подполья не сдались, не предали и клятву свою сдержали.

В митинге приняли участие делегации школ восточных райо-

нов Ставрополя, в том числе и Нефтекумского района. Здесь же ветераны, представители организаций, жители села, делегация от Думы и Правительства Ставрополя, другие почетные гости.

Почтить память героев Величаевского подполья приехали депутат Думы Ставропольского края В.И. Лозовой, заместитель министра культуры Ставропольского края С.И. Олесов, председатель краевого Совета ветеранов А.А. Гоноченко, председатель регионального отделения Российского Совета ветеранов

прорвали немецкую оборону на р. Куме и приступили к освобождению Ставрополя, Кубани и Дона. 10 января 1943 года освобожден Нефтекумский (в те годы Ачикулакский) район от фашистских захватчиков. 11 января Союзформбюро сообщило, что освобождены города Пятигорск, Железноводск, Кисловодск, Буденновск и многие другие населенные пункты. В числе отличившихся войск назывались казачьи кавалерийские соединения генералов Н. Я. Кириченко и А.Г. Селиванова. 21 января был освобожден г. Ставрополь. 23 января вся территория Ставрополя освобождена от фашистских захватчиков.

С тех пор минуло 75 лет. Символом и напоминанием о поколении, которое отстояло честь, свободу и независимость нашей любимой Отчизны является на территории Нефтекумского района памятник «Пушка». Именно здесь собрались 10 января почтить память погибших за освобождение нашей малой родины члены Нефтекумского Совета ветеранов и партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», работники ООО «Нефтекумскавтотранс», специалисты Молодежного центра, студенты и преподаватели Нефтекумского регионального политехнического колледжа. Заслуженный работник культуры, писатель-публицист Леонтий Иванович Киселев напомнил присутствующим о событиях 1942-1943 годов, отметив, что «самое ценное что у нас есть – это память и мы обязаны эту память сберечь и передать подрастающему поколению». Генеральный директор ООО «Нефтекумскавтотранс» Николай Фотиевич Галджев рассказал, как сам, еще, будучи учащимся Ачикулакской школы, занимался поиском погибших и пропавших без вести солдат.

Затем все присутствующие почтили минутой молчания погибших в Великой Отечественной войне и возложили цветы к памятнику.

Татьяна ЮХНЕНКО.



пограничной службы генерал-майор запаса П.В. Соловьев, первый секретарь краевого отделения Российского Совета молодежи И.В. Юрчишин, глава Левокумского муниципального района А.Н. Иванов, другие официальные лица.

Митинг открыл И.И. Шульгин, глава МО с. Величаевского. Выступили гости. Были вручены дипломы, Благодарственные письма, Почетные грамоты. Белые шары, как символ вечности жизни, выпущены в небо. Далее, посещение музея, памятных мест, конференция по патриотическому воспитанию «Подвиг Величаевских молодогвардейцев – бессмертен. Жизнь их вечна в памяти нашей».

Л. КЛИМОВ.



Митинг, посвященный 75-летию освобождения Нефтекумского района

10 января 2018 года нефтекумчане отметили 75-летие освобождения Нефтекумского района от фашистских захватчиков.

Администрация МБУ ДО «Центр внешкольной работы» стала инициатором проведения митинга, посвященного данной юбилейной дате. Е.Н. Корякина, методист по патриотическому воспитанию Центра внешкольной работы провела у памятников освободителям, казакам 4 гвардейского Кубанского казачьего кавалерийского корпуса, экскурс в исто-

рию. В митинге приняла участие 50 воспитанников Центра внешкольной работы из детских объединений «Риторика» (руководитель Ю.А. Акимова), «Я и мир вокруг меня» (руководитель Т.А. Чернощёкова), «Грамотей» (руководитель Г.Н. Литвиненко), «Безопасное колесо» (руководитель О.И. Дронов).

Ребята возложили цветы к подножию памятников «Пушка» и освободителям Нефтекумья от фашистских захватчиков.

Е.Н. КОРЯКИНА.

Методист Центра внешкольной работы.

Заседание Попечительского совета



В Нефтекумском комплексном центре социального обслуживания населения в конце прошлого года состоялось заседание Попечительского совета.

Согласно плану работы на 2017 год, были рассмотрены следующие вопросы: О проведении в учреждении специальной оценки условий труда в соответствии с Федеральным законом «О специальной оценке условий труда»;

О выполнении постановления Правительства Ставропольского края «О краевой программе «Улучшение социально-экономического положения и повышение качества жизни граждан пожилого возраста в Ставропольском крае на 2014-2018 годы» за 2017 год; О выполнении Плана мероприятий по реализации на территории Ставропольского края первого этапа Стратегии действий в интересах граждан старшего поколения до 2020 г. за 2017 год. Анализ работы учреждения с письменными и устными обращениями граждан за 2017 год. По каждому вопросу было принято соответствующее решение. Заседание вела Т.Н. Яренкова – председатель Попечительского совета, приглашенные на заседании совета – директор учреждения И.В. Колесникова и заместитель директора Л.Т. Гоок.

Л.Т. ГООК. Заместитель директора НКЦСОН.

Здесь живет доброта

Хотим поделиться своими впечатлениями о посещениях отделения дневного пребывания №1 ГБУСО «Нефтекумский КЦСОН».

Говорят, что театр начинается с вешалки – эту же мысль можно отнести и к этому отделению, где царит чистота и уют, где чувствуешь себя комфортно. Вся работа этого отделения организована на высоком уровне. Сотрудники во главе с заведующей отделением Инжихан Курбановой Гульмухаметовой работают с чувством, с толком, вкладывая душу в свою работу, стараются найти индивидуальный подход к каждому из нас. Медицинская сестра Рахима Абдулжелилова Баймухаметова ежедневно встречает каждого, спрашивает о самочувствии, измеряет давление, интересуется насколько комфортно себя чувствуем, не беспокоит ли что. Инжихан Курбановна, Юлия Сергеевна,

Регина Султановна – это неутомимые труженики, все время с коллективом, никому не дают скучать, организуют встречи с работниками районной библиотеки, где мы узнаем много нового и интересного, организуют познавательные экскурсии в музеи, на просмотр новых фильмов с последующим обсуждением сюжетов, а так же поездки по краю.

Меглибике Пирмухаметовна – трудолюбивый и обязательный человек, умеет выслушать, что очень важно для пожилых и инвалидов. Отзывчивый и доброжелательный программист Александр Александрович Керимов всегда окажет поддержку, подскажет, научит разобраться в социальных сетях.

Отзывчивость, доброе отноше-

ние, всегда на первом месте у всех сотрудников отделения. Очень рады, что у вас есть такие специалисты. Огромное спасибо и низкий поклон. О социальных работников мало пишут, но встречаются специалисты, которые идут к людям с открытой душой с теплом и заботой. Их глаза всегда излучают свет добра. Хотим выразить всем огромную благодарность, что на нашем жизненном пути встретились такие чуткие и ответственные люди. Уважаемый коллектив отделения дневного пребывания, поздравляем вас с наступившим Новым годом и желаем вам творческих успехов!

**Л.М. ГРИБОЕДОВА,
Н.А. СЕДУХИНА,
Н.С. ПАРФЕНОВА,
С.К. ШЕНДРИК,**

Г.К. ШЕНДРИК. Получатели социальных услуг.

А жизнь течет бурной рекой

Государственным бюджетным учреждением социального обслуживания «Нефтекумский комплексный центр социального обслуживания населения» при отделении дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов № 2 с. Ачикулак ежегодно чествуются юбилеры из числа посетителей.

В конце декабря завершился юбилейный марафон, прекрасный человек, чудесная женщина Лариса Афанасьевна Кузьмина, отметившая свое восьмидесятилетие. Юбилей 80 лет в жизни женщины является грандиозным событием, которое превращает именинницу в легенду вне зависимости от того, была ли она знаменита, совершила ли героический поступок или создала нечто выдающееся. Достаточно того, что она смогла прожить такую огромную и, в любом случае, непростую жизнь.

Юбилей – это дата, заставляющая трепетать каждого, кто приближается к тому или иному рубежу своей жизни. Такой день рождения заслуживает особого внимания в жизни каждой женщины, мамы и бабушки. Это праздник мудрости, богатейшего жизненного опыта и терпения. Непростительным заблуждением является приравнивание этого возраста к надвигающейся старости. Возможно, здоровье и силы юбилярши не такие, как в молодые годы, однако для многих именно в том возрасте открываются новые границы, связанные с воспитанием внуков, ведением домашнего хозяйства, увлечением интересными занятиями. И наша

юбилярша этому подтверждение.

Лариса Афанасьевна – верный друг, прекрасный собеседник и просто уважаемый человек. Всегда приходит на помощь в трудную минуту и с удовольствием принимает активное участие в жизни нашего «Ласкового дома». Она является членом «золотого» состава клуба «Лейся песня» отделения дневного пребывания № 2 с. Ачикулак. Под руководством Л.В. Бондаренко участвовала во всех музыкальных конкурсах Нефтекумского района и Ставропольского края. Участница Межрайонного фестиваля «КВН» и многих других мероприятий. Прекрасные женские качества собраны в нашей Ларисе Афанасьевне, о которых хочется говорить долго, долго.

От коллектива отделения дневного пребывания № 2 с. Ачикулак и посетителей нашего «Ласкового дома», от всего сердца хочется поздравить нашу Ларису Афанасьевну и сказать: «Пусть день рождения прине-



сет Вам прекрасное настроение, пусть непременно сбудется мечта, пусть жизнь дарит Вам только счастливые мгновения. Желаем Вам крепкого здоровья, терпения во всем и стойкой выдержки. Пусть сопровождают всегда Вас надежда, вера и любовь. Пусть хорошие друзья радуют Вас приятными новостями. Мы желаем вам уважения близких, здоровья на все годы и долгой жизни на радость вашей семье! С юбилеем!»

**Елена ШАТЫРКО.
Культурный организатор
отделения дневного пребывания № 2 с. Ачикулак.**

Развитие серебряного волонтерства

Волонтерское движение в России набирает все более масштабные обороты. В этой связи развитие волонтерской деятельности в Нефтекумском комплексном центре социального обслуживания населения предоставляется одним из наиболее эффективных средств формирования положительного социального опыта, воспитания гуманности, морально-нравственных ценностей.

Основные направления деятельности волонтерского движения в Центре оказание социально-бытовой помощи гражданам пожилого возраста и инвалидам. Забота о ближнем – черта характера, которая была и остается в каждом российском гражданине. У социальных работников расширен круг деятельности, работая на микрорайонах, их внимание привлекают все социально-уязвимые категории граждан. Поэтому работники Центра объединяют вокруг себя неравнодушных людей.

В связи с тем, что Президентом Российской Федерации 2018 год объявлен в России годом доброты и волонтерства, в Нефтекумском комплексном центре социального обслуживания населения под председательством директора учреждения И.В. Колесниковой накануне Нового года состоялось заседание круглого стола на тему: «Развитие серебряного волонтерства». Участники круглого стола: Н.М. Панкратова – председатель районного совета ветеранов, А.А. Шарлай – председатель городского женсовета «Берегиня», Е.А. Сафарова – руководитель группы волонтерского отряда при Нефтекумском региональном политехническом колледже, А.Ф. Шелудько – настоятель храма преподобного Сергия Радонежского в городе Нефтекумске, поделились опытом работы волонтерского движения в сфере своей деятельности.

Все присутствующие едино-

гласно сошлись во мнении, что волонтеры, помогая гражданам пожилого возраста и инвалидам, не только оказывают реальную социально-бытовую помощь, но и получают возможность самореализоваться в общественно-значимой деятельности, ведь чаще всего те, кому они помогают, становятся для них близкими людьми, которые всегда рады их видеть.

На заседании круглого стола было принято решение о развитии при Центре волонтерского движения «Серебряное волонтерство». Так как во многих поселениях нашего района есть волонтеры пожилого возраста, имеющие возможность добровольно оказывать посильную безвозмездную помощь нуждающимся категориям населения. И на сегодняшний день они оказывают помощь таким же гражданам пожилого возраста, в большинстве из них имеют тяжелые ограничения жизнедеятельности. Сотрудники Центра уже работают над проектом программы «Серебряное волонтерство», главной целью которого будет оказание безвозмездной бытовой помощи одиноко проживающим гражданам пожилого возраста и инвалидам, частично утратившим способность к самообслуживанию, а также повышению их качества жизни и моральной поддержки.

**Л.Т. ГООК.
Заместитель
директора НКЦСОН.**

Год экологии в детском саду

Годом экологии и особо охраняемых природных территорий был объявлен прошедший 2017 год.

Всем школам и дошкольным учреждениям страны предлагалось в работе с детьми проводить мероприятия, посвященные Году экологии. Все мероприятия были организованы с целью развития у детей экологических знаний и ценностей, формирования понимания взаимосвязанности человека и природы.

В связи с этой актуальностью, я решила воплотить познавательный-исследовательский проект «Огород на окне» во второй младшей группе «Малинка». И у нас с детками началось самое интересное – мы оформили огород: подготовили землю и семена, родители принесли луковицы. Наш огород преобразился;

чиполлинки выпустили зеленые «перья», запустились укроп и петрушка. На протяжении всего проекта мы с ребятами не скушали, а познавали что-то новое и закрепляли уже полученные знания с помощью сказок, песен и стихов.

Надеюсь, что такой первый опыт оставит в памяти детей впечатления от увиденного. Ведь дети – наше будущее. Что мы, взрослые заложим в их души в раннем детстве, то и станет показателем в их дальнейшей судьбе.

**А.А. АДЖИГЕЛЬДИЕВА.
Воспитатель детского сада № 5 «Тополек»
г. Нефтекумска.**

Полицейский Дед Мороз

В рамках акции «Полицейский Дед Мороз» полицейские Нефтекумья поздравили детей.

В Центре внешкольной работы г. Нефтекумска в разгар карнавалного веселья с новогодним сюрпризом от «Полицейского Деда Мороза» пожаловали сотрудники полиции. Они пришли на выручку Снегурочке и ее команде. Сказочные персонажи: богатыри, снежинки, феи, кошки и все прочие с удовольствием приняли участие в организованных для них играх. Полицейские порадовали детей сладостями, новогодними сувенирами и тематическими календариками на будущий год.

Затем Полицейский Дед Мороз посетил семьи. Его приход был сюрпризом для детей из малообеспеченных, неблагополучных семей. И потому вдвойне радостным и волшебным. Ребятишки

рассказывали стихи, исполняли песни. Получив подарок из рук Деда Мороза, обещали быть послушными, хорошо учиться и конечно выражали надежду, чтобы и в следующем году к ним пришел сказочный гость.

В последние дни уходящего года, сладкие подарки и поздравления от Полицейского Деда Мороза, организованные представителями правоохранительных органов и Общественного совета при Отделе МВД России по Нефтекумскому району, адресно получили более двух десятков детей, оказавшиеся в тяжелой жизненной ситуации.

**Отдел МВД России
по Нефтекумскому району.**



Вот и позади новогодние праздники

Остался позади самый веселый и замечательный праздник – Новый год! Елки, хлопушки, гирлянды и десятки праздничных мероприятий, которые состоялись на территории Нефтекумского района.

Одно из необычных новогодних событий организовало местное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» во главе с секретарем П.А. Лимановым. В один из декабрьских дней Павел Андреевич с работниками Дворца культуры «Нефтяник» пришли в детское отделение Нефтекумской больницы. Дед Мороз, Снегурочка, сказочные персонажи подарили незабываемые впечатления детишкам, которые находились на стационарном лечении. А затем каждый ребенок получил подарок от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Таким образом на Нефтекумье стартовала акция «Подари ребенку радость», которую поддержали депутаты Думы Нефтекумского городского округа. Они посетили детей с ограниченными возможностями здоровья и поздравили с наступающим Новым годом.

Уже не первый год во Дворце культуры «Нефтяник» проводилась «Рождественская елка» по инициативе Правительства Ставропольского края. Для детей из Нефтекумского, Левокумского, Степновского, Буденновского, Курского, Аргирского, Новоселицкого, Советского районов состоялось представление у новогодней елки, которое подготовили и провели работники ДК «Нефтяник», а затем в зрительном зале ребята посмотрели новогоднюю сказку. Ежегодно в Центре внешкольной работы у новогодней елки собираются отличники учебы, активисты, спортсмены со всех школ района. Встреча с Дедом Морозом, Снегурочкой, Снежной королевой и другими сказочными персонажами надолго запомнится ребятам.

Здесь же, в Центре внешкольной работы для детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой и в замещающих семьях, состоялся праздник, спонсором которого выступил мясокомбинат «ДЮК» г. Буденновска. Ребята танцевали вокруг елки, соревновались в различных конкурсах, искали волшебный посох Деда Мороза и в завершении от «ДЮК» получили отличные подарки.

Десять лет подряд организуется праздник для детей с ограниченными возможностями здоровья работниками городской детской библиотеки. Организаторы этого замечательного праздника постарались каждого ребенка привлечь в праздничное мероприятие, доставить каждому ребенку радость. А те в свою очередь, читали стихи, пели песни, танцевали.

Яркое, запоминающееся праздничное мероприятие у новогодней елки Дворца культуры «Нефтяник» состоялось для членов Нефтекумского общества инвалидов. Работниками Дворца культуры был подготовлен концерт, а также свои артистические таланты показали получатели социальных услуг Отделения дневного пребывания № 1 ГБУСО «Нефтекумский КЦСОН».

А сколько радости получили нефтекумские ребятки от представления и сказки в ДК «Нефтяник», а в новогоднюю ночь желающие могли встретить Новый год у центральной елки г. Нефтекумска.

Новогодние мероприятия прошли во всех населенных пунктах Нефтекумского района, во всех школах и детских садах, Домах культуры.

Впереди нас ожидает год, покровительницей которого является Желтая Земляная Собака, которая по натуре беспокорное и заботливое животное. От нее нельзя ждать подвоха, корысти и лжи, поэтому, будем надеяться, что 2018 год пройдет под знаком честности и доброжелательности.

Татьяна ЮХНЕНКО.



Добромобиль



По традиции, в предновогодние праздники, в Нефтекумском региональном политехническом колледже в путь отправляется «Добромобиль».

На самом деле, акцию, направленную в помощь семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, студенты и преподаватели колледжа проводят в течение всего учебного года, но в Новый год раздавать не только необходимые вещи, но и подарки от Деда Мороза детям из многодетных семей – дело не только полезное и праздничное. Вот и в очередной декабрьский день двухлетний Хасан, в то время, пока его мама Александра и сестра-пятиклассница Альвина выбирали необходимые зимние вещи, собранные преподавателями и студентами, с интересом разглядывал подарок Деда Моро-

за – ёлочку, игрушки на которой состояли из конфет, а затем принялся их дегустировать.

В роли креативного дедушки выступили участники клуба культуры межнациональных отношений «Евразия» под руководством преподавателя истории колледжа Валентины Фёдоровны Фириулиной, которые очень ответственно отнеслись к своей роли – блестящие ёлочки понравились абсолютно всем малышам, а вот конфеты вряд ли доживут до 31 декабря! «Помогать детям из многодетных и малоимущих семей – это уже давняя наша традиция, – рассказывает Елена Александровна Сафарова, – третий год мы с моей

коллегой, Татьяной Эдуардовной Есепенко, ищем семьи, которым действительно нужна помощь. Наши студенты – волонтеры активно помогают в этом: собирают вещи, относят по адресам, если это необходимо. Надеемся, что благодаря нашему «Добромобилю» некоторым жителям Нефтекумска станет теплее и радостнее в такой праздник. В прошлом году мы помогли пяти семьям в предпраздничные дни, приготовили «сладкие» подарки, в этом году к нам обратились четыре мамы, которым очень понравились и «вкусные» ёлочки, и теплые вещи на зиму. Надеемся, что в 2018 году наши подарки обязательно будут получены и новыми адресатами».

Татьяна ЕСПЕПЕНКО.

Сладкая ярмарка



Предновогодняя неделя всегда полна чудес и ожиданий, хочется волшебства, мира и добра. Хочется подарить детям счастье, а для этого всегда требуются средства.

По этому случаю было решено организовать благотворительную сладкую ярмарку в МКОУ СОШ № 3 г. Нефтекумска. 20 и 21 декабря с самого утра школу наполнили невероятно аппетитные запахи! Участие приняла вся школа: ученики, учителя, родители и гости. Все с удовольствием покупа-

ли и ели сладости, которые испекли дети вместе с родителями. Чего там только не было: пирожные, торты, круассаны, тирамису, шоколадные вафли и многое-многое другое. Ну, и, конечно, было огромное количество самых разных блинов: тоненькие блинчики и пышные оладьи, со сгущенкой, вареньем, особым спросом поль-

зовались блины с «Нутеллой», масленичное лакомство удалась на славу! Ярмарка была по-настоящему вкусная и очень сладкая!

Все вырученные на ярмарке средства мы отправили в фонд школы. Мы надеемся, что смогли немного помочь детям с тяжелыми заболеваниями или находящимся в трудной жизненной ситуации.

Вика САФОНОВА,
Учащаяся 7 А класса МКОУ
СОШ № 3 г. Нефтекумска.

Счастливый и волшебный Новый год



Новый год – это время волшебства, улыбок, радости и счастья. В этот праздник каждый может поверить в сказку, окунуться в атмосферу чего-то необыкновенного, таинственного, завораживающего и незабываемого.

Взрослые, ощутив праздничное настроение, снова начинают верить в чудеса, а искреннее восхищение и радость детей только дополняют и придают красочность этому празднику. Все эти чудеса происходили в нашем отделении дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов Нефтекумского центра социального обслуживания населения 25 и 26 декабря. Для создания праздничного настроения сотрудники отделения вместе с получателями социальных услуг необыкновенно красочно украсили зал, где проводились праздничные мероприятия.

В гостях на новогоднем мероприятии побывали новые русские бабки – Матрена и Цветочек, Санта Клаус, цыганочка Земфира, Верка Сердючка и, конечно же, главные герои – Дед Мороз и Снегурочка. Они вовлекли присутствующих в шоу-представление, веселые конкурсы, хороводы. Гороскопы, песни, игры, танцы – все эти забавы были возле ёлочки. Зажгли огнями яркими и новогоднюю красавицу. А потом все гости были приглашены на праздничную дискотеку и чаепитие.

Праздник закончился, но ещё долго наши получатели социальных услуг будут вспоминать те незабываемые минуты, которые подарил им Новый год. Хочется сказать большое спасибо спонсорам – индивидуальным предпринимателям С.Н. Андреевой, С.В. Поповой, М.Ю. Лактионову, без помощи этих неравнодушных людей, праздник не был бы таким ярким и интересным.

Ю.С. ПОПОВА. Культурный организатор ОДП № 1
г. Нефтекумска.

Подарки от депутата

В преддверии Нового года в отделении профилактики безнадзорности несовершеннолетних Нефтекумского комплексного центра социального обслуживания населения проводилась активная работа со спонсорами, для подготовки новогодних подарков для детей из малоимущих, малообеспеченных, многодетных семей, состоящих на обслуживании в отделении.

Первым на просьбу подарить детям радость откликнулся депутат Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края первого созыва по единому избирательному округу Денис Вячеславович Шалько. Благодаря ему закуплено 80 новогодних подарков. Первыми получили 27 подарков дети из многодетных семей, находящихся в трудной жизненной ситуации села Кара-Тюбе и аула Новкус-Артезиан. Остальные подарки вручили на Новогоднем представлении в отделении дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов г. Нефтекумск.

Е.П. МИХАЙЛЮКОВА. Специалист ОПБН.

Добрые сердца – детям



25 декабря 2017 года шесть малоимущих и многодетных семей, состоящих на обслуживании в отделении профилактики безнадзорности несовершеннолетних ГБУСО «Нефтекумский КЦСОН» получили новогодние подарки от волонтерского отряда МКОУСОШ № 3 «Добрые сердца» – руководитель Ирина Михайловна Яценко. Хочется сердечно поблагодарить родителей, учителей, преподавателей и директора МКОУ СОШ № 3 Ирину Александровну Бочкову за проведение такой огромной и нужной работы.

Е.П. МИХАЙЛЮКОВА. Специалист ОПБН.

Объявлен отбор кандидатов в образовательные организации высшего образования Следственного комитета РФ в 2018 году

В целях подготовки кадров для замещения должностей следователей (в системе Следственного комитета Российской Федерации) следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю осуществляет отбор граждан Российской Федерации для поступления в ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации» и ФГКОУ ВО «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации» в 2018 году для очного обучения: по специальности 40.05.01 Правовое обеспечение национальной безопасности (квалификация Юрист), уголовно-правовая специализация, срок обучения 5 лет; по направлению подготовки 40.04.01 Юриспруденция, (квалификация Магистр), профиль программы «Следственная деятельность», срок обучения 2 года.

По окончании обучения выпускник может быть направлен для прохождения службы в любой следственный орган Следственного комитета Российской Федерации, в том числе расположенный в местностях с особыми климатическими условиями.

Гражданам, изъявившим желание участвовать в отборе, необходимо обратиться в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю до 01.04.2018 по адресу: г. Ставрополь, ул. Абрамовой, д. 2, тел. 8 (8652) 24-59-16.

Полина САВАРЦОВА. Помощник руководителя Нефтекумского межрайонного следственного отдела следственного управления СУСК по СК.

Новый порядок выплаты пенсий



Отдел ПФР (без образования юридического лица) по Нефтекумскому району сообщает, что новым порядком выплаты пенсий, вступающим в силу с 01.01.2018 предусмотрено, что пенсионер будет получать страховую пенсию с учетом корректировки (индексации) с 1-го числа месяца, следующего за месяцем прекращения работы и (или) иной деятельности пенсионера.

Тем самым в рамках нового нормативного акта уточнен срок выплаты страховой пенсии с учетом корректировки (индексации) после прекращения работы. Порядок и основания принятия территориальным органом ПФР решения о выплате страховой пенсии остаются без изменения.

Так, пунктом 4 указанной статьи предусмотрено, что уточнение факта осуществления (прекращения) пенсионерами работы или иной деятельности производится ежемесячно на основании сведений индивидуального (персонифицированного) учета**.

Решение о выплате сумм страховой пенсии, в том числе после увольнения, выносится в месяце, следующем за месяцем, в котором органом, осуществляющим пенсионное обеспечение, получены сведения, представленные страхователем.

Тем самым на практике новая норма подлежит реализации путем осуществления пенсионеру доплаты за период с 1-го числа месяца, следующего за месяцем увольнения.

Одновременно обращаем внимание, что в соответствии с правовым регулированием в сфере индивидуального (персонифицированного) учета страхователь представляет сведения о работающих у него застрахованных лицах ежемесячно, не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным.

Например, пенсионер прекратил работать в октябре 2017 года. Он будет числиться неработающим по итогам отчетности, представленной страхователем в декабре 2017 года за ноябрь 2017 года. С учетом сроков вынесения решения о выплате сумм страховой пенсии, установленных частью 6 статьи 26.1 Закона № 400-ФЗ, территориальным органом ПФР соответствующее решение будет вынесено в следующем месяце после подачи страхователем отчетности в ПФР, то есть в январе 2018 года.

Таким образом, пенсионер, прекративший трудовую деятельность в октябре 2017 года, получит перерасчет пенсии через три месяца. При этом ему будет произведена доплата сумм страховой пенсии за период с 01.11.2017 по 31.01.2018.

Доплата за прошедшее время не осуществляется тем пенсионерам, которые до вступления в силу Закона № 134-ФЗ уже реализовали свое право на выплату сумм страховой пенсии с учетом индексации в связи с прекращением работы.

Например, пенсионер прекратил осуществление работы в сентябре 2017 года. На основании отчетности, представленной страхователем в ноябре 2017 года за октябрь 2017 он будет числиться неработающим. Решение о выплате сумм страховой пенсии с учетом индексаций, имевших место в период нахождения на работе, будет вынесено территориальным органом ПФР в декабре 2017 года (до вступления в силу Закона № 134-ФЗ). В этом случае оснований для доплаты не имеется, поскольку юридическое решение о выплате сумм страховой пенсии выносилось в рамках действующего на тот период правового регулирования, которое не предусматривало доплаты за прошлое время.

* изменения внесены в часть 3 статьи 26.1 Федерального закона от 28.12.2013 №400-ФЗ «О страховых пенсиях» (в редакции Закона №134-ФЗ от 01.07.2017)

** Обязанность страхователя представлять эти сведения предусмотрена пунктом 2.2 статьи 11 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном

Новости административного права

В соответствии со статьей 33 Конституции РФ граждане России имеют право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в государственные органы и органы местного самоуправления.

Требования к порядку рассмотрения должностными лицами государственных органов и органов местного самоуправления обращений граждан установлены Федеральным законом от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (далее – Федеральный закон).

В соответствии со статьей 5.59 Кодекса об административных правонарушениях РФ нарушение установленного законодательством РФ порядка рассмотрения обращений граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц, должностными лицами государственных органов, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений и иных организаций, на которые возложено осуществление публично значимых функций, предусмотрена административная ответственность в виде административного штрафа в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.

Дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 5.59 КоАП, может быть возбуждено исключительно прокурором, который в соответствии со статьей 28.4 КоАП выносит по этому поводу мотивированное постановление.

Наиболее распространенные нарушения при рассмотрении обращений – игнорирование 30-дневного срока рассмотрения обращений граждан (статья 12 Федерального закона), а также несоблюдение требований закона об уведомлении заявителей о передаче обращения для рассмотрения в другой государственный орган, к чьей компетенции относится решение поставленных в нем вопросов (часть 3 статьи 8 Федерального закона). Систематически прокуроры выявляют нарушения законодательства, регламентирующего порядок рассмотрения обращений граждан организациями, осуществляющими публично значимые функции.

Факты нарушений порядка и сроков рассмотрения обращений граждан выявлялись в 2017 году в деятельности должностных лиц МКДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 1 «Алёнушка», МУП «Жилищное хозяйство», МКУ «Центр по комплексному обслуживанию учреждений образования». Также по статье 5.59 КоАП могут привлекаться к административной ответственности виновные должностные лица управляющих компаний.

К примеру, по результатам проведенной прокуратурой проверки привлечена к административной ответственности по статье 5.59 КоАП председатель правления ТСЖ «Р...». Ею в нарушение требований Закона № 59-ФЗ не была доведена до сведения граждан информация о месте приема, днях и часах приема, а также содержание устных обращений не были внесены в карточку личного приема граждан. В этой связи, в отношении председателя правления ТСЖ «Р...» было возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст.5.59 КоАП РФ, которое рассмотрено, виновному должностному лицу назначено наказание в виде административного штрафа в размере 5000 руб.

Сроки привлечения виновных должностных лиц к ответственности по статье 5.59 истекают по прошествии трех месяцев с момента совершения правонарушения. В связи с этим, гражданам необходимо своевременно обращаться с соответствующими жалобами в органы прокуратуры непосредственно после совершения правонарушения.

Осуществляя надзор за соблюдением законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан, прокурор не ограничен в применении актов прокурорского реагирования. Вместе с тем привлечение лица к административной ответственности является наиболее действенной мерой прокурорского реагирования, носящей превентивный характер.

Р.В. АЛФЕРОВ.

Прокурор района, старший советник юстиции.

Невыплата заработной платы

Вознаграждение за труд является конституционным правом каждого гражданина нашей страны.

За невыплату заработной платы предусмотрена уголовная ответственность. Расследование уголовных дел о невыплате заработной платы осуществляют следователи Следственного комитета. Данному направлению деятельности в следственном управлении СКР по Ставропольскому краю уделяется пристальное внимание, принимаются исчерпывающие меры для расследования таких уголовных дел в максимально короткие сроки. Для возмещения гражданам причиненного ущерба осуществляется работа по отысканию имущества организаций и наложению на них арестов.

За 11 месяцев текущего года возбуждено 15 уголовных дел о преступлениях, связанных с невыплатой заработной платы. Такие уголовные дела возбуждались в следственных отделах по городу Пятигорск, по Промышленному району города Ставрополь, Предгорному району, городам Невинномысск, Кисловодск, Кочубеевском, Буденновском, Ставропольском межрайонных следственных отделах.

Следователями СУ СКР по Ставропольскому краю в суд направлено 7 уголовных дел данной категории.

По расследованным уголовным делам задолженность 284 работникам составила свыше 100 миллионов рублей. В ходе расследования данных уголовных дел принятыми следователями мерами удалось погасить задолженность

по заработной плате свыше 95 миллионов рублей.

Обращаем Ваше внимание: Если Вам не выплачивается заработная плата, Вам необходимо обратиться в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю, в том числе через интернет-приемную.

Нам важно Ваше мнение о работе следователей СКР по Ставропольскому краю по заявлениям граждан о невыплате заработной платы. С этой целью предлагаем Вам принять участие в предложенном Опросе <http://stavropol.sledcom.ru/polls/item/1190040/>.

Полина САВАРЦОВА. Помощник руководителя Нефтекумского межрайонного следственного отдела следственного управления СУСК по СК.

Акция «Призывник»

В рамках Всероссийской антинаркотической акции сотрудниками Отдела МВД России по Нефтекумскому району проведена встреча с молодежью призывного возраста.

В районном военном комиссариате инспектором по делам несовершеннолетних Заидом Багомедовым совместно с военным комиссаром Виталием Белорус прошла беседа с будущими защитниками Отечества. Ребята рассказали о вреде наркотических веществ, их пагубном воздействии на здоровье. Приводя примеры из собственной практики, инспектор ПДН рассказал молодым людям об административной и уголовной ответственности наступающей в случае немедицинского употребления, распространения наркотических средств и психотропных веществ. Что, к слову сказать, губит жизнь человека, разрушая его социальный статус в обществе.

Молодые люди с серьезностью отнеслись к данной информации. Многие из них мечтают, пройдя службу в армии, устроиться на престижную работу, стать государственными служащими или военными.

В завершении встречи, сотрудник полиции выразил сожаления, что данные рекомендации помогут молодежи не оступиться, с успехом выдержать предстоящее испытание службой и стать достойными гражданами.

Отдел МВД России по Нефтекумскому району.

Установлен подозреваемый в совершении кражи

В дежурную часть Отдела МВД России по Нефтекумскому району обратилась жительница п. Затеречный, с заявлением о пропаже из гаража домовладения 4 автомобильных колес.

По данному происшествию, сотрудниками полиции был проведен ряд оперативных мероприятий, в ходе которых установлен гражданин, приобретший похищенные вещи. Мужчина оказал содействие полиции и добровольно выдал колеса.

Участковые уполномоченные полиции выяснили, что к краже автомобильных колес из гаража причастен ранее судимый житель п. Затеречный. Подозреваемый был задержан и доставлен в отдел внутренних дел для дальнейшего разбирательства.

Установлено, гражданин, выполняя работу по найму увидев у хозяйки домовладения, вышеуказанное имущество, совершил его хищение, затем продал, и вырученными денежными средствами распорядился по собственному усмотрению, причинив ущерб потерпевшей на сумму 8 тысяч рублей.

В отношении подозреваемого следственным отделом ОМВД России по Нефтекумскому району возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (кража).

Отдел МВД России по Нефтекумскому району.

Изъятие наркотических средств

Сотрудникам полиции Нефтекумского района поступила информация о том, что местный житель незаконно хранит наркотические вещества в крупном размере.

В ходе проверки имеющейся информации сотрудниками отдела по контролю и обороту наркотиков Отдела МВД России по Нефтекумскому району совместно с сотрудниками сводного отряда «Восток» в домовладении гражданина обнаружено и изъято вещество растительного происхождения, упакованное в бумажные свертки, стеклянные банки и полимерный пакет.

Изъятые вещества направили на экспертизу, по результатам которой установлено, что данное вещество является марихуаной общей массой около трёх килограммов.

Мужчину доставили в отдел внутренних дел, где он по-явился полицейским, что наркотическое вещество хранит для личного употребления.

Следственным отделом ОМВД России по Нефтекумскому району в отношении 42-летнего, ранее судимого мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 228 Уголовного кодекса Российской Федерации (незаконное приобретение и хранение наркотических средств в крупном размере).

Отдел МВД России по Нефтекумскому району.

3D кинотеатр "ЮНОСТЬ" приглашает!

Репертуар с 11 по 17 января: 09:00 - «ФЕРДИНАНД» 6+ 3D (150 руб.); 11:00 - «ТРИ БОГАТЫРЯ И ПРИНЦЕССА ЕГИПТА» 6+ (150 руб.); 12:25 - «ДВИЖЕНИЕ ВВЕРХ» 6+ (200 руб.); 14:50 - «ВЕЛИЧАЙШИЙ ШОУМЕН» 12+ (200 руб.); 16:45 - «ВСЕ ТОЛЬКО НАЧИНАЕТСЯ» 16+ (200 руб.); 18:30 - «КТО НАШ ПАПА, ЧУВАК?» 18+ (250 руб.); 20:35 - «ВЕЛИЧАЙШИЙ ШОУМЕН» 12+ (250 руб.).

Информация по телефонам: 8(86558) 3-31-90; +7 903 443 56 09, сайт кинотеатра: http://kino.dk45.ru/.

Реклама № 1

ЦЕНТР "ЗДОРОВЬЕ" Г. ПЯТИГОРСКА

18-19 января и 22-23 февраля - работаем в г. Нефтекумске в гостинице «ДРУЖБА» пл. Ленина, 2 с 8:00 до 16:00 часов. Обследуем органы и системы на электронном оборудовании. Желудочно-кишечный тракт (без зондирования); сердечно-сосудистую систему - (сердце, клапаны, проводящую систему, главные сосуды, сосуды конечностей, головного мозга и т.д.); опорно-двигательный аппарат (позвоночник, суставы); моче-половую систему (почки, мочевого пузыря, репродуктивные органы); дыхательная система (носоглотка, трахея и бронхи, легкие); лимфатическая и нервная системы; щитовидная и паращитовидная железы; выявляем наличие вирусов, бактерий, скрытой инфекции, паразитов (глистных инвазий).

Стоимость полного обследования 2500 рублей. Дополнительная информация и предварительная запись по тел.: 8 961 453 80 43, 8 928 304 38 48.

Свидетельство № 305 264 132 7000 75. Реклама № 2

Редакция газеты "Вести Нефтекумья" оказывает услуги:

- ламинирование
сканирование
печать фотографий
Телефон: 4-37-46.

ЧУ ДПО Автошкола ЛЕГИОН В

проводит набор курсантов на обучение вождению категории «А», «В», «С», «D», «ЕС» и переподготовку с категории «С» на «В», с «В» на «С» и с «С» на «D». Занятия будут проводиться во всех населенных пунктах по мере комплекции групп.

Госуслуги МВД России

В современном информационном веке получить государственные услуги можно посредством использования портала gosuslugi.ru.

Портал государственных услуг предназначен для предоставления информации о государственных услугах, функциях, ведомствах, а также для оказания услуг в электронном виде.

Через портал госуслуг можно оплачивать различные виды государственных пошлин и сборов. При электронной подаче заявлений и оплаты госпошлины действует 30% скидка.

Отдел по вопросам миграции ОМВД России по Нефтекумскому району расположен по адресу: Ставропольский край, г. Нефтекумск, ул. Дзержинского, 7.

РЕКЛАМНЫЙ ОТДЕЛ: 4-37-46

Примите благодарность

В специализированном отделении социально-медицинского обслуживания Нефтекумского комплексного центра социального обслуживания населения получателями социальных услуг являются тяжелобольные, зачастую прикованные к постели люди.

С уважением, Е.С. СТУПАК. Заведующий отделением СОСМО.

Юбилей

Коллектив отделения социального обслуживания на дому № 3 села Каясула Нефтекумского комплексного центра социального обслуживания населения искренне поздравляет с 80 летним юбилеем замечательную женщину, получателя социальных услуг Любовь Васильевну Кацапову.

Родилась Любовь Васильевна в селе Серафимовское Благодарненского района, с 13 лет проживает в селе Каясула. Имеет трудовой стаж в торговле более 30 лет, а также почетное звание «Ветеран труда».

Сотрудники отделения социального обслуживания № 3 села Каясула желает ей находиться в прекрасном состоянии здоровья и в радостном расположении духа.

З.А. КЛАССОВА. Заведующий ОСО № 3 с. Каясула.

Внимание, фальшивки!

ОМВД России по Нефтекумскому району сообщает, что в последнее время на территории Ставропольского края увеличилось количество фактов обнаружения фальшивых денежных знаков.

Сбыт поддельных денежных знаков осуществляется на рынках, предприятиях оптово-розничной торговли, крупных торговых точках непосредственно при совершении сделок с населением.

Так зафиксированы факты сбыта фальшивых денежных купюр достоинством 5000 рублей с сериями: вв, ав, ва, бв, ба, ам, аб, бм, бн, вб, ви, гс, ма, мб, мв, ем и 1000 рублей с сериями: гн, кс, оГ, оН, Вб, ЗЯ, ал, аМ, ис, бК, оМ, тЛ, тП, ьП, ьН, ьМ, ои, с различными номерами.

При выявлении денежных купюр с вышеуказанными признаками необходимо не медленнее сообщить в Отдел МВД России по Нефтекумскому району по телефону 4-38-47, 8-928-310-02 при этом в обязательном порядке постараться запомнить лицо предъявившее купюру, а по возможности, задержать его до приезда наряда полиции.

ОМВД России по Нефтекумскому району.

Госуслуги МВД России по линии дежурной части

На основании Федерального закона № 210 «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» от 27 июля 2010 года дежурная часть Отдела МВД России по Нефтекумскому району осуществляет государственные услуги:

- по выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования, либо о прекращении уголовного преследования; - добровольной государственной дактилоскопической регистрации граждан.

Заявитель имеет возможность обратиться за получением государственной услуги от МВД России в электронном виде, воспользовавшись Единым государственным порталом государственных и муниципальных услуг, а так же обратившись непосредственно в дежурную часть ОМВД. Телефон для справок: 8(86558) 4-40-02, 2-20-02.

Отдел МВД России по Нефтекумскому району.

ЦЕНТР НАРУЖНОЙ РЕКЛАМЫ ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ ПО ИЗГОТОВЛЕНИЮ:

- Информационные стенды, таблички
Вывески объемные, световые буквы, световые короба
Штендеры, баннеры, самоклеящаяся пленка
Визитки, календари, постеры
Оформление автотранспорта
Кружки, майки, папалы с изображениями, надписями
Выезд на замеры, фотопривязка, установка
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПЕЧАТЕЙ И ШТАМПОВ

Уважаемые жители и гости города Нефтекумска.

ООО ТФ «СтавТоргСеть» в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» и приказом Комитета Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию от 15 апреля 2011 года № 61/01-07/о/д «Об утверждении порядка организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них на территории Ставропольского края».

Вымогательство

Отделение экономической безопасности и противодействия коррупции Отдела МВД России по Нефтекумскому району информирует население района о том, что в случае вымогательства денежных средств должностными лицами за оказание услуг, необходимо незамедлительно обращаться по телефону 4-38-47, 8 909 756 34 30.

Отдел МВД России по Нефтекумскому району.

Погода

Суббота: день -5, пасмурно, сильный снег; вечер -8.
Воскресенье: день -7, пасмурно, небольшой снег; вечер -9.
Понедельник: день -5, пасмурно, небольшой снег; вечер -8.
Вторник: день -7, пасмурно, небольшой снег; вечер -10.
Среда: день -5, пасмурно, небольшой снег; вечер -9.
Четверг: день -3, пасмурно, небольшой снег; вечер -7.

Вести Нефтекумья. Учредитель: администрация Нефтекумского муниципального района Ставропольского края. Свидетельство о регистрации средства массовой информации № ТУ26-00533 от 5 февраля 2014 г.

Адрес редакции: 356880, Ставропольский край, г. Нефтекумск, ул. Ленина, 56. Телефон: 8(86558) 4-31-87 (факс); 8(86558) 4-37-46.

Главный редактор Т.В. Юхненко. Письма, рукописи не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы.

Индекс: 44002 16+. Цена свободная. Отпечатано в ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья».